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його успішної діяльності. Впровадження системи управління якістю на основі міжнародних 

стандартів, таких як ISO 9001, дозволяє підвищити якість продукції, знизити витрати та 

зміцнити позиції на конкурентному ринку. 
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ФУНКЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙ У РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Обґрунтування важливості інвестицій як основного чинника економічного зростання 

та трансформації національної економіки є актуальним викликом сьогодення. У сучасних 

умовах глобалізації, швидких технологічних змін та зростаючої конкуренції між країнами, 

модернізація економіки стає ключовим завданням для більшості держав. Це передбачає не 

лише оновлення виробничих потужностей та впровадження новітніх технологій, але й 

покращення інфраструктури, підвищення якості людського капіталу та створення 

сприятливих умов для розвитку інновацій. 

Інвестиції відіграють критичну роль у реалізації цієї стратегії модернізації, 

виконуючи кілька важливих функцій. По-перше, вони забезпечують фінансову підтримку 

для оновлення основних засобів виробництва та розвитку нових галузей, що сприяє 

підвищенню конкурентоспроможності національної економіки. По-друге, інвестиції 

стимулюють інноваційну діяльність, що є основою для створення додаткової вартості та 

зростання продуктивності праці. По-третє, вони сприяють структурним змінам в економіці, 

переміщуючи ресурси у високоефективні сектори, що відповідають світовим тенденціям. 

Таким чином, інвестиції виконують комплексну функцію у процесі модернізації 

національної економіки, сприяючи як її економічному зростанню, так і адаптації до нових 

умов глобального ринку. У цьому контексті вивчення їх ролі є необхідним для розробки 

ефективних стратегій економічного розвитку та підвищення рівня добробуту країни [1]. 

Дослідження функцій інвестицій у реалізації стратегії модернізації національної 

економіки зумовлене глобальними викликами та тенденціями, що визначають розвиток 

сучасних економік. Зміна економічного ландшафту під впливом технологічних інновацій, 

глобалізаційних процесів та нестабільності на світових ринках вимагає від національних 

економік активних модернізаційних заходів, спрямованих на підвищення 

конкурентоспроможності, створення умов для стійкого економічного зростання та 

покращення добробуту населення. 

Інвестиції є ключовим інструментом, який сприяє забезпеченню економічного 

зростання та підвищенню продуктивності. Вони створюють можливості для технологічного 

оновлення, стимулювання інноваційної діяльності та розвитку пріоритетних галузей, що 

відповідають потребам національної економіки у швидкій адаптації до змін на світових 

ринках. Водночас, в умовах обмеженості ресурсів та конкуренції за залучення капіталу серед 

країн, актуальним є дослідження ефективності використання інвестицій для досягнення 

стратегічних цілей. 
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З урахуванням сучасних викликів, зокрема, необхідності енергетичної незалежності, 

розвитку "зеленої" економіки та переходу на новітні технологічні стандарти, інвестиції є 

основою для сталого розвитку та вирішення нагальних економічних і соціальних проблем. 

Вивчення функцій інвестицій у цьому контексті дозволяє краще зрозуміти механізми 

реалізації стратегії модернізації та розробити рекомендації щодо покращення інвестиційної 

політики держави. 
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ 

СТАБІЛЬНОСТІ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

 

Підприємства аграрного сектору економіки відіграють важливу роль в економічній 

системі будь-якої держави, що зумовлене забезпеченням умов продовольчої безпеки 

держави, підтриманням соціально-економічної стабільності, забезпеченням промисловості 

сировинними ресурсами [1, с. 11]. В умовах воєнних реалій в Україні слід додати, що 

діяльність аграрних підприємств стає також умовою національної безпеки країни.   

Успішне розв’язання завдань, які стоять перед аграрним сектором економіки, є 

неможливим без  підтримки фінансово-економічної стабільності в діяльності підприємств. 

Тому метою нашого дослідження є визначення основних актуальних проблем забезпечення 

фінансово-економічної стабільності в діяльності аграрних підприємств для подальшої 

розробки пропозицій для їх розв’язання. 

Теоретичний аналіз засвідчує, що останніми роками питання фінансово-економічної 

стабільності досліджували Губко В.І., Гришова І. Ю., Митяй О. В., Кужель В. В., Прокопець 

Л. В. та інші українські вчені [1-3]. 

Розвиваючи наукову думку, визначаємо фінансово-економічна стабільність як 

здатність підприємства досягати стану фінансової рівноваги за умов збереження достатньої 

фінансової стабільності та підтримання його на довгострокову перспективу шляхом 

ефективного управління. 

З іншого боку, фінансово-економічна стабільність слугує агрегованим показником, 

який включає: рентабельність, прибутковість; фінансову стійкість; ліквідність активів; 

оборотність активів. Кожна із вказаних груп показників характеризує відповідні аспекти 

діяльності підприємства і залежить від специфіки підприємства, галузі, особливостей 

виробництва і реалізації продукції тощо.  

Розглянемо низку актуальних проблем забезпечення фінансово-економічної 

стабільності в діяльності аграрних підприємств. 

Для підприємств аграрного сектору економіки забезпечення фінансово-економічної 

стабільності має свої особливості, оскільки на неї впливають специфічні фактори. До таких 

факторів можна віднести «сезонність виробництва (спричиняє нерівномірність грошових 

потоків), чутливість до природно-кліматичних умов (впливає безпосередньо на формування 

прибутку), залежність від державної підтримки» [2, с. 170].  

Нинішня практика фінансового забезпечення аграрних підприємств не відзначається 

комплексністю та системністю, має низку недоліків, що не дають змоги задовольнити 

фінансові потреби суб’єктів агропромислового виробництва.  
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